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Aktuality

POZVÁNKA
Vážení občané, zveme vás na 

12. ZASEDÁNÍ  
ZASTUPITELSTVA MĚSTA, 

které se bude konat 

23. září 2020
od 14.30 hodin v kinokavárně.

Z 11. zasedání Zastupitelstva města Nejdku,  
ze dne 24. června 2020

Kontejnery – podzim 2020

Blokové čištění 
podzim 2020

Zastupitelstvo města schválilo návrh 
střednědobého výhledu rozpočtu na roky 
2021 až 2025 v předloženém znění a vza-
lo na vědomí návrh střednědobého výhle-
du rozpočtu města Nejdku s analýzou �nancí  
a ratingem zpracovaný Ing. Luďkem Tesařem ze dne 
28. 5. 2020. Zastupitelstvo města schválilo roční 
účetní závěrku města Nejdku sestavenou k rozva-
hovému dni 31. 12. 2019, schválilo závěrečný účet 
města Nejdku za rok 2019 včetně zprávy o výsledku 
přezkoumání hospodaření města za rok 2019, a to 
s výhradou nedostatků uvedených ve zprávě o vý-
sledku hospodaření, a schválilo nápravná opatření. 
Dále Zastupitelstvo města schválilo v souladu s 
§ 16 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pra-
vidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších 
předpisů, a schválenými Pravidly pro provádění roz-
počtových opatření č. 03/2019 rozpočtové opatření 
obsažené v příloze č. 1 a úpravu plánu hospodářské 
činnosti obsažené v příloze č. 2, vzalo na vědo-
mí aktualizovanou daňovou predikci Ministerstva 
�nancí ze dne 21. 4. 2020 uvedenou v příloze č. 3 
a schválilo rozpočtové opatření na Odboru OISM 
– investice. Zastupitelstvo města vzalo na vědomí 

rozúčtování nákladů na sběr a svoz komunálního 
odpadu za rok 2019, schválilo v předloženém 
znění návrh na jmenování nových členů správní a 
dozorčí rady společnosti První Krušnohorská o.p.s., 
se sídlem Dr. Davida Bechera 1009/18, 360 01 Kar-
lovy Vary, IČ 02429497, zřídilo Osadní výbor Fojtov 
v počtu tří členů včetně předsedy, schválilo prodej 
pozemku p. č. 580/23 o výměře 789 m2, vymezené-
ho geometrickým plánem č. 2062-94/2019, ově-
řeného dne 10. 10. 2019 Katastrálním úřadem pro 
Karlovarský kraj, Katastrální pracoviště Karlovy Vary, 
pod č. PGP-1298/2019-403,  odděleného z p. p. č. 
580/11 a celého pozemku p. č. 580/18 o výměře 452 
m2, k. ú. Nejdek, za celkovou cenu 187 501 Kč, za 
účelem přikoupení ke stávajícímu pozemku, schvá-
lilo prodloužení termínu prodeje části pozemku p. 
č. 1159/1, k. ú. Pozorka a vydalo OZV číslo 01/2020, 
kterou se stanovují pravidla pro pohyb a chov psů na 
území města Nejdek a o evidenci označených psů a 
jejich chovatelů.
Zápis v plném znění je zveřejněn na úřední 
desce města Nejdku a na webových stránkách 
města www.nejdek.cz.

Bc. Šárka Levková, Kancelář tajemníka

Vítání občánků
Prosíme rodiče nově narozených občánků přihláše-
ných v Nejdku, kteří mají zájem účastnit se vítání 
občánků, aby nás kontaktovali na tel. 353 240 132, 
e-mail: s.skorepova@nejdek.cz, nebo osobně na 
MěÚ v Nejdku, odbor vnitřních věcí, oddělení ma-
triky. Maminkám poté zašleme pozvánku na adresu 
trvalého bydliště nejpozději 2 týdny před konáním 
obřadu. Tato akce se koná jednou za 3–4 měsíce. 

Bc. Šárka Skořepová
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budou se konat ve 2 dnech
2. října 2020  od 14.00 hodin do 22.00 hodin
3. října 2020 od 08.00 hodin do 14.00 hodin
KONTAKTNÍ OSOBY:
Daša OBERREITEROVÁ telefon 773 773 844,  
353 240 133, e-mail d.oberreiterova@nejdek.cz
Šárka SKOŘEPOVÁ telefon 353 240 132, 
e-mail s.skorepova@nejdek.cz  

Daša Oberreiterová, vedoucí Odboru vnitřních věcí

V roce 2019 byl nově nasvětlen přechod pro chodce 
na náměstí Karla IV. před kinem za podpory Nadace 
ČEZ v programu „Oranžový přechod Nadace ČEZ“.
Projektem došlo ke zvýraznění přechodu pro chodce 
instalací dvou nových sloupů speciálního veřejného 
osvětlení s výrazným nasvětlením tohoto přechodu. 
Tím došlo ke zvýšení bezpečnosti chodců na náměstí 
Karla IV. v Nejdku přes frekventovanou komunikaci.
Slavnostní otevření přechodu bylo vzhledem k pro-
bíhající pandemii koronaviru odsunuto v  čase až 

na 10. 7. 2020. Přestřižení pásky se zhostila paní 
starostka Ludmila Vocelková s  paní místostarost-
kou Pavlínou Schwarzovou za přítomnosti zástupců 
Nadace ČEZ a žáčků Mateřské školy Nejdek, Závodu 
míru, kterým touto cestou děkujeme za účast.

Bc. Michaela Palusková
Odbor investic a správy majetku

Fota: Odbor kultury

V letních měsících byla zdárně dokončena inves-
tiční akce rekonstrukce bytového domu Chodovská 
čp. 465, Nejdek.
Záměrem projektu byly dispoziční stavební úpravy 
a změna systému vytápění. Z lokálních topidel byl 
systém přebudován na ústřední vytápění s plyno-
vými kotli. Pro tyto účely bylo nutné vybudovat 
novou přípojku plynu do objektu. Dále byly zhoto-
veny nové rozvody ústředního topení včetně radiá-
torů, nových vnitřních rozvodů kanalizace a vody vč. 
rozvodů elektřiny pro bytové jednotky. Stavebními 
úpravami došlo ke změně dispozic bytových jedno-
tek. Celkem se jedná o 7 bytových jednotek, a to: 1× 
4+1, 2× 3+KK, 4× 1+KK. Každá bytová jednotka 
disponuje samostatným sociálním zařízením stan-
dardní úrovně. 
Projektantem stavby byl Ing. Milan Snopek, sídlem 
Švabinského 1729, Sokolov 356 01.
Vítězným zhotovitelem stavby byla společnost DE-
SIGNSTAV KARLOVY VARY s.r.o., zastoupená Reginou 
Krnáčovou, sídlem Mezirolí 161, Nová Role 362 25. 
V rámci výše uvedené rekonstrukce poskytlo měs-
to Nejdek �nanční prostředky ve výši bezmála  
4,1 mil. Kč.

Bc. Michaela Palusková
Odbor investic a správy majetku

Fota: Bc. Michaela Palusková

Oprava komunikací
V měsíci červenci proběhla v Nejdku oprava komuni-
kací formou celoplošné pokládky asfaltového betonu 
vrstvy obrusné ACO 11 v tl. 50mm. Opravu prováděla 
společnost Eurovia CS, a.s. a jednalo se o komunikace 
v ulicích Nerudova, Dukelská, Limnická, Lesní a Horní 
Suchá. Celková hodnota provedených oprav byla vy-
soutěžena ve výši 2 052 699 Kč včetně DPH.

Leoš Jílek, Odbor investic a správy majetku
Fota poskytl autor článku

Volby do zastupitelstev 
krajů 2020 

Slavnostní otevření „oranžového“  
přechodu pro chodce   

Rekonstrukce bytového domu Chodovská

Pozvánka na  
vysvěcení křížku

Z. s. JoN – Jde o Nejdek Vás zve na vysvěcení křížku 
„u Volovárů“ poblíž domu čp. 702 v Limnické ulici, 
které se koná v sobotu 5. září 2020 od 14 hodin.

Mgr. Pavel Andrš, Ph.D.,  
předseda z. s. JoN – Jde o Nejdek

ulice Lesní

ulice Limnická
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Důležité změny pro některé poplatníky  
u místního poplatku ze psů

Upozornění na splatnost místního poplatku za vývoz 
komunálního odpadu a místního poplatku ze psů

Současně s novelou zákona o místních poplatcích 
č. 278/2019 Sb., která s sebou přinesla některé změ-
ny u místních poplatků, zejména poplatku ze psů, 
vydalo Zastupitelstvo města Nejdek mimo jiné i no-
vou vyhlášku o místním poplatku ze psů č. 5/2019 s 
účinností od 1. 1. 2020. U místního poplatku ze psů 
město stanovilo sníženou sazbu pro osoby starší 60 
let, které nyní budou za jednoho psa platit 200 Kč za 
rok, bez ohledu na to, zda jsou poživatelé důchodu, 
či nikoli. Další příjemnou změnou u poplatku ze psů 
je pro některé poplatníky zákonné osvobození, a to 
pro ty, co vlastní průkaz ZTP. Dosud byly osvoboze-
né pouze osoby s průkazem ZTP/P. Upozorňujeme 
však, že tyto osoby jsou povinny, pokud mají nárok 
na osvobození či úlevu, tento nárok na městském 
úřadě ohlásit. Upozornění se týká zejména těch 
osob, kterým byla dosud poskytnuta sleva, či byly 
plně osvobozeny od placení místního poplatku ze 
psů nebo poplatku za vývoz komunálního odpadu 
a tato úleva jim byla poskytnuta ze zákona a staré 
obecně závazné vyhlášky města na základě proká-
zaného nároku. Tato již jednou poskytnutá úleva 
se vztahovala i na všechna následující poplatková 
období. Ten, komu byla poskytnuta a jeho nárok 

stále trval, o ni nemusel znovu v dalších letech žá-
dat. Toto již nyní neplatí a je nutné, aby každý, kdo 
má nárok na některou z úlev stanovených v nové 
obecně závazné vyhlášce města, svůj nárok ohlásil u 
správce poplatku nejpozději do 31. října příslušného 
poplatkového období (nyní rok 2020). V případě, 
že tak neučiní v této lhůtě, nárok na úlevu zaniká 
a bude mu vyměřen poplatek v plné výši stanovené 
sazby. Jedná se o zákonnou ohlašovací povinnost a 
tuto povinnost je nutné splnit nejpozději do konce 
zde uvedené lhůty, a to vždy i každý následující rok, 
ve kterém nárok trvá. Nejrychlejším způsobem, jak 
ohlásit svůj nárok, je osobně na městském úřadě 
ve druhém patře, dveře č. 11. Nárok na poskytnutí 
úlevy je nutné správci poplatku u některých případů 
prokázat (např. smlouvou o převzetí psa z útulku, 
doložením průkazu ZTP nebo ZTP/P, dokladem o 
přiznání důchodu apod.). V případech, kdy poplat-
ník obdobný dokument již správci poplatku doložil, 
je přesto povinen každoročně o danou úlevu opět 
zažádat, např. výše uvedeným způsobem. Nepro-
kazují se skutečnosti, které lze získat z veřejných 
rejstříků a evidencí.

Andrea Jančíková, Odbor ekonomický

Odbor sociálních věcí a školství je k dispozici občanům 
města Nejdek v jakékoliv sociální oblasti, řešení pro-
blémů ať už rodinných, �nančních či sociálních. Spo-
lupracujeme s OSSZ, ČSSZ, Úřadem práce. 
Zaměřujeme se na rodiny s dětmi, dále na osoby se 
zdravotním postižením nebo duševním onemocně-
ním, osoby, kterým hrozí sociální vyloučení, osoby 
žijící rizikovým způsobem života, osoby bez přístřeší, 
seniory, oběti trestné činnosti, oběti domácího násilí 
a týrání, osoby nezaměstnané a osoby s materiálními 
problémy.
Vyhledáváme a zajišťujeme odbornou pomoc rodinám 
s dětmi, které žijí v nepříznivých podmínkách a nejsou 
schopny je samy překonat. Poskytujeme či zprostřed-
kováváme rodičům poradenství při výchově a vzdělá-
vání dítěte, řešíme s rodinami problémy se záškolác-
tvím dětí. Dále zajišťujeme odborné poradenství těžce 
postiženým osobám, osobám, kterým hrozí sociální 
vyloučení – osobám bez přístřeší, osobám závislým na 
alkoholu a jiných toxikomaniích, osobám ohroženým 
domácím násilím.
Poskytujeme klientům sociální podporu při zvládání 
obtížných sociálních situací a realizujeme činnosti za-
měřené na změnu obtížné sociální situace. Spolupra-
cujeme s navazujícími organizacemi při řešení životní 
situace klienta. 
Týká se některý z problémů i Vás? Potřebujete pomoci 
nebo máte ve svém okolí někoho, o kom si myslíte, že 
pomoc potřebuje, ale bojí se na nás obrátit? Přijďte za 
námi a můžeme, i anonymně, situaci probrat a společ-
ně se pokusit najít řešení.  
Často slýcháme na naši adresu poznámky typu: proč s 
tím „sociálka“ nic nedělá. Ale s čím, když se k nám žád-
ný podnět nedostane a my o lidech, kteří naši pomoc 
potřebují, nevíme? Je třeba ještě dodat, že pomoci a 
poradit můžeme jenom tomu, o kom nejenže víme, 
ale sám o pomoc také stojí. Musí chtít ON, nikoliv okolí. 
Potřebujete-li nás, přijďte na polikliniku, 1. patro, 
rádi Vám poradíme.
Tel. kontakty na sociální pracovnice:
Šárka Bystřická – 353 240 147
Dagmar Pospíšilová, DiS. – 353 240 146
Bc. Jana Ježková – 353 240 146
Vedoucí odboru Ing. Soňa Taušková – 353 240 142

Bc. Jana Ježková, Odbor sociálních věcí a školství       

Milí Nejdečané, z důvodu covid-19 neproběhla na 
nejdeckém nádraží, v rámci programu primární 
protidrogové prevence zaměřené především na pre-
venci drogové závislosti a kriminality u dětí, pláno-
vaná červnová akce Revolution train. Touto cestou 
bychom Vás chtěli pozvat na prohlídku protidrogo-
vého vlaku v náhradním termínu dne 29. 9. 2020. 
Dopoledních prohlídek se zúčastní žáci druhého 
stupně základních škol, odpoledne je vlak k dispo-
zici pro veřejnost, a to zcela ZDARMA. 
Prohlídky jsou určeny pro děti od 10 let (10–12 let – 
nutný doprovod dospělé osoby).
První prohlídka pro veřejnost je plánována v 15:50 

hodin a poté každých 20 minut (další tedy v 16:10 
hodin atd.). Poslední prohlídka bude v 18:00 hodin. 
Celý program trvá 90 minut. Na jednu prohlídku 
může jít z kapacitních důvodů pouze 15 osob. Dopo-
ručujeme si prohlídku předem rezervovat na rajno-
chova@revolutiontrain.cz nebo na tel. 608 405 080. 
Bližší informace o projektu naleznete na www.revo-
lutiontrain.cz.
Sledujte aktuality na našich webových stránkách: 
https://www.nejdek.cz/urad-2/odbory-meu/od-
bor-socialnich-veci-a-skolstvi/.

Dagmar Pospíšilová, DiS.,  
Odbor sociálních věcí a školství

V průběhu měsíce srpna rozesílal městský úřad in-
formativní dopis se všemi platebními údaji, které 
každý poplatník potřebuje k řádnému zaplacení 
uvedených místních poplatků. Tento dopis byl za-
slán všem poplatníkům, kteří dosud neměli popla-
tek za rok 2020 k datu 10. 7. 2020 zaplacený. Uvede-
né poplatky jsou splatné nejpozději do 31. 10. 2020 
a lze je zaplatit v pokladně městského úřadu v hoto-
vosti nebo kartou, dále bezhotovostním převodem z 
účtu nebo poštovní poukázkou, kterou lze vyplnit a 
odeslat na poště. K bezhotovostní platbě je možné 

využít QR kód, který je uvedený v informativním 
dopise. V případě bezhotovostní platby je každý po-
platník povinen svou platbu řádně označit variabil-
ním symbolem, který je jednoznačným identi�káto-
rem. Tento variabilní symbol každý poplatník najde 
ve svém informativním dopise. Veškeré informace 
ohledně místních poplatků včetně obecně závazné 
vyhlášky najde každý na internetové stránce města 
Nejdek na adrese: http://www.nejdek.cz/urad-2/
mistni-poplatky/.

Andrea Jančíková, Odbor ekonomický

Odbor sociálních věcí  
a školství pomůže  

a poradí všem,  
kteří o to stojí

Revolution train – Protidrogový vlak

Poděkování – REHOS Nejdek
Děkujeme pečovatelské službě v  Nejdku, pracov-
níkům REHOS a praktické ordinaci za příkladnou  
a starostlivou péči o naši zesnulou babičku, paní 
Annu Braunovou.

Dcera Marie
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Pravidla pro pohyb psů na území města Nejdku

Prázdniny jsou už minulostí, utekly jako voda. Ten-
tokrát toho volna bylo více než dost, připočteme-li  
i období spojené s COVID-19. Ale je září a s ním 
související nástup školáků do školních lavic. V úterý 
1. 9. 2020 začal nový školní rok 2020/2021. Ve všech 
základních školách, středních školách, základních 
uměleckých školách a konzervatořích se v tento 
den otevřely brány pro stávající školáky, poprvé do 
školních lavic však usedli i nováčkové-prvňáčci. My 
si tento významný okamžik připomene slovem i fo-
togra�emi v říjnovém čísle Nejdeckých listů.

Ministr školství, mládeže a tělovýchovy podepsal 
dokument „Organizace školního roku 2020/2021“  
a MŠMT ho vydalo pod č. j. MSMT-4849/2019-2. 
Celé znění najdete na stránkách města Nejdku pod 
Odborem sociálních věcí a školství.  

Žákům i pedagogům přejeme úspěšný školní rok 
2020/2021!

Ing. Soňa Taušková, 
Odbor sociálních věcí a školství

Zastupitelstvo města Nejdek na svém zasedání dne 
24. 6. 2020 schválilo obecně závaznou vyhlášku  
č. 01/2020, kterou se stanovují pravidla pro po-
hyb psů na území města Nejdku. Cílem je stanovit 
pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství  
a vymezit místa, kde je možný pohyb psů pouze na 
vodítku. Jedná se prakticky o nám. Karla IV., prostor 
sídlištní bytové zástavby (Okružní, J. A. Gagarina, 
Rolavská, Lipová, Jiráskova, 9. května), Křížová 
cesta, sportovní areál v Limnické ul. včetně sekané 
plochy u koupaliště) a pláž u hráze vodní nádrže 
Lesík.

Existence vyhlášky je reakcí na chování nezodpověd-
ných majitelů psů, kteří poskytují ve veřejném prosto-
ru svým psům větší volnost, než je vhodné, a snižují 
tak možnosti i komfort užívání tohoto prostoru všem 
ostatním.
Cílem vyhlášky je maximálně snížit riziko napadení 
obyvatel, a především dětí v urbanizované části měs-
ta, v plochách vyčleněných pro rekreaci obyvatel (Le-
sík, areál v Limnické ul.) a Křížové cesty jako význam-
ného turistického cíle v Nejdku. Předpokládáme, že 
sekundárním bene�tem vyhlášky by pak měla být 
čistější veřejná prostranství, neboť se zvyšuje pravdě-

podobnost, že majitel po svém psu uklidí. Ono se přeci 
jen obtížněji předstírá, že jste si nevšimli, že pes na 
konci vašeho vodítka vykonal svou potřebu. 
Dohled nad dodržováním povinností stanovených 
touto obecně závaznou vyhláškou provádějí strážníci 
Městské policie. Upozorňujeme, že i mimo místa uve-
dená ve vyhlášce musí být pes vždy pod přímým vli-
vem osoby, která psa vede, a majitel psa je odpovědný 
(i právně) za chování svého psa.

Bc. Šárka Kočanová,  
Odbor stavebního úřadu a životního prostředí

Marcel Bystřický, velitel MěU

Blahopřání 
Naše mamka, babi, prababi a praprababi, paní Ma-
rie Krajňáková se dne 18. 9. dožívá 90 let. Děkujeme 
za všechnu péči a lásku a přejeme zdraví co nejvíce, 
starosti žádné a do dalších časů pohodu. 
Přejí synové Milan, Václav a Jiří s manželkami, dce-
ry Marta a Anna s  manžely a hlavně 15 vnoučat,  
19 pravnoučat a 1 prapravnouče. 

Školáci vstoupili do nového školního roku 2020/2021
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Nejdecké listy získaly ocenění v soutěži Radniční listy roku 2020
Celonárodní soutěž Radniční listy roku 2020 vyhlásil spolek Kvalikom z.s., kte-
rý se zaměřuje na efektivitu komunikace veřejné správy s veřejností. Naše listy 
byly zařazeny do kategorie středně velkých obcí. Odborná komise hodnotila 
zpravodaje podle několika kritérií a jsme velmi rádi, že naše noviny hodno-
tí jako kvalitní zpravodaj. V okrese Karlovy Vary se Nejdecké listy umístily na 
1. místě, v Karlovarském kraji také na 1. místě a v celostátním kole na 18. místě 
z 69 účastníků v této kategorii. Vybrali jsme část textu ze záznamu hodnocení, 
plné hodnocení si můžete přečíst na webu města: 
Periodikum se umístilo na 18. místě ze 69 účastníků soutěže v této kategorii, 
jedná se tedy o kvalitní a výborně hodnocený zpravodaj.
Zpravodaj vychází v měsíční frekvenci, což vždy klade vysoké redakční nároky. 
Není vždy tolik času na tak důkladné zpracování jako například u čtvrtletníku. 
Přesto je zpravodaj z hlediska korektur textu a celkového zpracování na skvělé 
úrovni.
Zpravodaj přináší výrazně nadprůměrné množství informací týkajících se 
činnosti radnice. Přináší ekonomické přehledy rozpočtu, rozhodnutí zastu-
pitelstva, způsob nakládání s městským majetkem, informace o výběrových 
řízeních, o plánovaných investicích a podobně. To zdaleka není vždy a všude 
automatické. Některé zpravodaje sklouzávají do podoby lehkých zpráv o tom, 
kde se konala kulturní či sportovní akce, omezují se na zprávy o činnosti míst-
ních spolků či školských zařízení, což sice může být považováno za čtenářsky 
atraktivní, ale z hlediska transparentnosti činnosti politického vedení města 
i úřednického aparátu to příliš hodnotné informace nejsou. Hodnocené perio-
dikum naopak informace o činnosti radnice považuje za důležité, což je pozi-
tivní a obyvatelům města to dává možnost mít zejména o hospodaření města 
dostatek aktuálních informací. Ty jsou navíc předkládány v přehledné formě.
Zpravodaj obsahuje praktické informace, které mají přehledný a čistý zlom.  
Ve zpravodaji je díky tomu vše potřebné, co obyvatel města potřebuje vědět 
(poplatky, důležité termíny, změny atd.), a nemusí proto tak bedlivě sledo-
vat například web města či úřední desku – ve zpravodaji najde vše na jednom 
místě.
Je škoda, že zpravodaji chybí dostatek edukativního obsahu, např. články zpra-
covávající různé úseky historie města, environmentální osvětu, místopisné 
zajímavosti, čili cokoli, co čtenáři rozšíří obzory.
Z hlediska textů jsou noviny nadprůměrné, články jsou po stránce stylistické 
dobře zpracované, volba témat je velmi rozmanitá, titulky upoutávají.
Gra�cké zpracování je přehledné a čisté. Obálka zpravodaje je magazínového 
typu, s jednou ústřední fotogra�í, která většinou vystihuje hlavní téma zpravo-
daje, případně jde o aktuální reportážní snímek. Tím, že jsou fotogra�e umís-

ťované na obálku zpravidla velmi kvalitní, ostré a celkově velmi vydařené, jsou 
obálky velmi vydařené a dokáží upoutat na první pohled. Dojem umocňuje 
moderní a decentní záhlaví. Fonty jsou zde volené vhodně, městský znak je 
zakomponován citlivě. Gra�cká úprava zpravodaje je velmi moderní a příjem-
ná, jsou voleny příjemné odstíny barev gra�ckých prvků i samotného záhlaví 
obálky, která též působí velice vkusně. Výborně volené fonty, úprava titulků  
a popisků fotogra�í.

Zpracovala Ing. Dita Míková,  
Odbor kultury

Článek k zamyšlení – Nejdecké školství a covid-19
Milí Nejdečané,
jako místostarosta jsem pravidelně do zářijového 
čísla Nejdeckých listů dával článek, kde jsem se 
snažil vyhodnotit školní rok v rámci schváleného 
rozpočtu – co se nám povedlo, eventuálně i co se 
nám nepovedlo a co je zapotřebí změnit – zlepšit. 
Možná si ještě pamatujete na můj únorový článek, 
kde jsem se vyjadřoval ke schválenému rozpočtu na 
rok 2020 a kde jsem chválil pokračující investice do 
nejdeckého školství. Vím, a plně si to uvědomuji, 
že letošní rok je hodně speci�cký. Každý rozpočet, 
a je úplně jedno, jestli jde o státní, městský nebo 
rodinný, si musel projít neskutečnými úpravami – 
ať na stránce příjmové, tak i samozřejmě výdajové. 
Proto musely přijít i úpravy v rozpočtech jednot-
livých nejdeckých škol a školek, a nejsou to malé 

částky, o které paní ředitelky přišly a musely do 
rozpočtu vrátit, např. ZŠ Karlovarská – 267 000 Kč,  
ZŠ nám. Karla IV. – 342 000 Kč, MŠ Závodu míru – 
181 000 Kč. A já se ptám, a teď přijde to mé zamy-
šlení: Bylo to nutné? Musela každá paní ředitelka 
obtížně hledat peníze ve svém rozpočtu? Myslím si, 
že nemusela, a prosím neberte to jako kritiku, pouze 
je to jiný pohled na danou věc, se kterým můžete  
i nemusíte souhlasit. Kdy jindy investovat do škol 
a školek než v době, kdy jsou budovy prázdné,  
tzn. bez dětí. Ano, každá příspěvková organizace 
měla �nanční prostředky schválené v rozpočtu měs-
ta proinvestovat! Jsem stoprocentně přesvědčen  
o tom, že každá paní ředitelka by dokázala své řídící 
kvality nasměrovat k rozumné a prospěšné inves-
tici, která by se nám vrátila minimálně dvojnásob,  

a hlavně nikdo dnes nedokáže odhadnout, jak to 
bude vypadat s rozpočtem na rok 2021. Může se 
stát, že v příštím roce už příspěvkové organizace 
takové peníze mít nebudou a investice, které se 
musely letos zrušit, se odloží navždy. Nechci přivo-
lávat „černé scénáře“, tak tedy trochu optimismu na 
závěr. Co nám přinesla pozitivního „koronavirová 
krize“, je to, že do školství se musí investovat, a to ve 
všech směrech. Tohle zjištění si začínají uvědomovat 
úplně všichni a je to vidět-slyšet i na přípravě státní-
ho rozpočtu na rok 2021. Tak ať nám to vydrží.

VŠEM KRÁSNÝ A POHODOVÝ NOVÝ ŠKOLNÍ ROK 
2020/2021  

přeje Jan Tóth,  
zastupitel za Stranu soukromníků ČR

NEJDECKÉ LISTY

ZÁZNAM HODNOCENÍ

Karlovarský kraj
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K val ikom
www.kvalikom.cz

UMÍSTĚNÍ
1. místo v okrese Karlovy Vary
1. místo v Karlovarském kraji
18. místo v celostátním kole
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Fotosoutěž Zajímavosti Nejdecka zná své vítěze

Nový školní rok v ZŠ Nejdek, Karlovarská Letní tábor DDM 2020 – Kytlice

Po loňském úspěšném ročníku fotosoutěže Nejdec-
ko očima Nejdečanů jsme v letošním roce vyhlásili 
fotosoutěž s tématem Zajímavosti Nejdecka. Porota 
to rozhodně neměla lehké, vybírala ze 107 fotogra-
�í od 23 autorů! Kritérii pro hodnocení bylo téma 
soutěže, motiv fotogra�e a její kvalita. Moc nás 
těší, že v Nejdku máme talentované fotografy se 
soutěžním duchem a chutí se do soutěže zapojit.  
A jak to letos dopadlo? Na prvním místě se umístila 

fotogra�e Romana Topinky s názvem Nejdecká věž, 
na druhém místě fotka Tomáše Dutze také s názvem 
Nejdecká věž a na třetím místě fotka Jany Jirušové 
Kostel sv. Martina. 
V letošním ročníku se do soutěže zapojily také děti, 
a to Hana Schwarzová a Nela Bourová. Moc děvča-
tům děkujeme!
Ze soutěžních fotogra�í jsme jako v loňském roce 
sestavili nástěnný kalendář na rok 2021, který 

bude od poloviny září v prodeji v Infocentru Nejdek.  
Zároveň vás všechny zveme na vernisáž výstavy 
Zajímavosti Nejdecka, která se uskuteční 17. září od 
17 hod. v Městské knihovně v Nejdku, kde budou 
předány ceny vítězům a odměny za účast v soutěži.
Všem zúčastněným fotografům děkujeme a už teď 
se těšíme na příští rok!

Ing. Dita Míková, 
Odbor kultury

V každé škole se začátkem školního roku mírně mění učitelský sbor, beze změn 
často nezůstane ani provozní úsek.  Jádro naší školy zůstává léta stabilní, a my 
jsme za to velmi rádi. Po mateřské dovolené se nám letos vrací osvědčené paní 
učitelky Kuklová a Křehká. Přesto bohužel tentokrát naše jádro zaznamená vel-
kou trhlinu. Z osobních důvodů Nejdek opouští paní učitelka Kolovská, které 
děkujeme za řadu výborně zorganizovaných sportovních akcí, za její poctivou  
a kamarádskou povahu. Do důchodu se rozhodla odejít paní vychovatelka Věra 
Růžičková. Za mnoho let, po které se věnovala dětem I. stupně, si zaslouží veliký 
dík. K rozhodnutí odejít do důchodu dospěla i paní hospodářka Milena Hájková. 
Také ona nám bude velmi chybět. Děkujeme za spolehlivost, ochotu a práci nad 
rámec povinností, kterou pro nás všechny vykonávala. Ani odchod paní učitelky 
Věry Hýskové, která v naší škole působila neuvěřitelných 54 let, si stále nedo-
kážeme představit. Je pro nás nedostižitelným fenoménem, vzorem učitelské 
profesionality a lidskosti, dámou se smyslem pro humor. Děkujeme za všechna 
ta dlouhá léta poctivé práce a přejeme hodně zdraví! 
Školní rok tedy zahájíme s pozměněným týmem, i tak jsme ale připraveni kom-
penzovat neobvyklý průběh 2. pololetí minulého školního roku. Můžeme stavět 
na nově nabytých dovednostech, pomohou nám pracovitost a zodpovědnost.
Co se týče oprav a investičních akcí, koronavirus nás do značné míry ochromil. 
Přes prázdniny byly pořízeny žaluzie alespoň na I. st., byly provedeny drobné 
opravy. Připravili jsme prostor pro nové oplocení školní zahrady. Náletové dře-
viny odborně vykácel pan Pavel Šašek, kterému velmi děkujeme. Zažádali jsme 
o dotaci ČEZ Pomáhej pohybem, díky které by na školní zahradě mělo vzniknout 
velké pískoviště pro školní družinu a pro výuku pracovních činností na I. st. Body, 
které ČEZ promění v peníze, budete moci svým sportováním sbírat i vy. Pokud 
bude dotace schválena, budeme vás o tom informovat.
Přejeme všem do školního roku 2020/2021 hodně štěstí a hlavně zdraví!

Mgr. Bedřiška Treglerová

Tento rok jsme se rozhodli pro změnu. Šumavský Špičák jsme vyměnili za malou obec 
Kytlice v okrese Děčín. Z Nejdku vyrážel autobus zaplněný do posledního místa a tra-
dá za novým dobrodružstvím. V Kytlicích jsme měli ubytování v penzionu U Skály, 
které nás velmi příjemně překvapilo. Areál penzionu je pro děti jedna báseň. Krásné 
velké dětské hřiště, sportovní hřiště, veliká bublinová trampolína a v neposlední řadě 
bazén. Po příjezdu jsme se ubytovali v pěkných pokojích s koupelnami. Po večeři jsme 
děti rozdělili do čtyř družstev, vymýšlely se názvy družstev, znaky a pokřiky.
Celý týden jsme měli krásné počasí od rána do večera. V pondělí jsme se vyrazili  
k nejbližšímu lesnímu rybníku vykoupat, v úterý jsme pak šli vyzkoušet Bělský rybník, 
který byl trochu vzdálenější, ale byla to krásná, osmikilometrová procházka lesem. 
Cestou zpátky jsme se zašli podívat na vodopády, které byly bohužel vyschlé. Večer 
proběhla první diskotéka. Ve středu bylo hlavním programem lesní divadlo v Mlý-
nech – Kytlice, kde se hrála pohádka o princezně, bylo to naprosto úžasné. Čtvrtek byl 
ve znamení celodenního výletu do Sloupu v Čechách, kde jsme absolvovali prohlídku 
hradu. To byl opět velmi zajímavý zážitek. Poté jsme se šli zchladit na místní koupa-
liště. Večer proběhl očekávaný Bobřík odvahy. V pátek jsme jeli vlakem na koupaliště 
do Benešova nad Ploučnicí. Kromě těchto hlavních bodů programu jsme celý týden 
soutěžili o táborové peníze, které děti dostávaly za výhry, různé dobré skutky, služby 
apod. Ty proměnily v sobotu odpoledne v táborovém obchůdku za pěkné věci, které 
jsme nakoupili. 

Byl to úžasný týden plný 
zábavy, sportu, výletování  
a kamarádství. Děti byly bá-
ječné, místo se nám velmi 
líbilo a doufáme, že bude-
me moci přijet zase za rok.

Tým DDM při ZŠ Nejdek, 
Karlovarská

1. místo: Roman Topinka – Nejdecká věž 2. místo: Tomáš Dutz – Nejdecká věž 3. místo: Jana Jirušová – Kostel sv. Martina
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Dlouhodobá spolupráce je uzavřena, obyvatelé krušnohorského města  
se nemusí obávat, že by přišli o kvalitu, komfort a bezpečné dodávky tepla  

Když motorkáři jedou Jednou stopou pro…, vždy jsou 
na konci jejich cesty šťastnější lidé s pohnutými osudy

Aktuality

V týdnu od 16. do 21. února 2020 jsem navštívila 
vaše město Nejdek. S radostí jsem se začetla do 
plakátků umístěných na vývěsce městského úřadu. 
Nejen, že nabízíte mnoho volnočasových akti-
vit pro děti ZŠ, které jsou rozmanité i edukativní 
(nechybělo mimoškolní vzdělávání – doučování), 
ale vypomáháte rodičům s hlídáním v době jar-
ních prázdnin. Každý den mají děti možnost vy-
zkoušet nové věci (dílnička v městské knihovně, 
kde si mohou čtenáři vyrobit unikátní dekoraci  
z vyřazených knih, mi přijde jako skvělé řešení, co  
s knihami, které už nikdo nechce). O děti je pod 
odborným vedením postaráno, socializují se  
v nově vzniklém kolektivu, naučí se něco nového 
a rodiče se nemusí bát, že volno jen tak prosedí 
u televize či na ulici. Opravdu s velkým zájmem 
a obdivem jsem se s programem seznámila a li-
tovala, že naše prázdniny nebyly o týden později! 
Nemluvě o tom, že tento čas děti mohou v DDM ZŠ 
Karlovarská Nejdek trávit zdarma.
Moc si vaší práce vážím a přeji mnoho sil do dalších 
let.

Klára Vaňáková, Praha

Nejdek – Memorandum o vzájemné spolupráci po-
depsali ve čtvrtek 9. července zástupci společnosti 
ČEZ Teplárenská, a. s. a města Nejdek. K podpisům 
pod memorandum se rovněž připojili představitelé 
společností Sokolovská uhelná, právní nástupce, a. 
s. a SUAS-Teplárenská, s. r. o. Všichni se tak zavázali 
k dlouhodobému zajištění centrálního zásobování 
teplem v lokalitě tohoto krušnohorského města i 
přes horizont roku 2027.
„ČEZ Teplárenská jako nájemce rozvodného zařízení 
centrálního zásobování teplem ve městě tak dekla-
ruje svůj zájem zajistit kvalitní a bezpečné dodávky 
tepla za konkurence schopné ceny pro všechny zá-
kazníky v lokalitě. Zároveň budeme pochopitelně 
řádně spravovat majetek města, a to minimálně 
do roku 2027, případně i déle,“ říká Jan Nechvátal, 
předseda představenstva a generální ředitel ČEZ 
Teplárenské. Společnost začala v Nejdku působit 
prakticky před dvěma lety, kdy se 1. července stala 
novým stoprocentním vlastníkem společnosti AYIN, 
s. r. o., která měla do té doby ve městě v dlouho-
dobém nájmu sítě centrálního zásobování teplem. 
O další rok později pak došlo k fúzi společnosti AYIN 
s ČEZ Teplárenskou. „Pro odběratele tepla se tím 
pochopitelně nic nezměnilo, pouze jsme v místě 

vyměnili cedule s názvem společnosti. Rovněž pod 
nás přešli zaměstnanci bývalé společnosti. Naším 
cílem od samého začátku je také samozřejmá i úzká 
spolupráce s nejdeckou radnicí a všemi dodavateli a 
zákazníky, aby i nadále byla ve městě zajištěna kva-
litní a bezpečná dodávka tepelné energie,“ dodal 
Jan Nechvátal.  
Podle Ludmily Vocelkové, starostky Nejdku, má ve-
dení města trvalý zájem na stabilizaci dodávek tep-
la, a tím i na dlouhodobém provozování centrálního 
zásobování teplem ve svém majetku. „Pochopitelně 
musí být zachován určitý komfort služeb ČEZ Teplá-
renské nejen pro zákazníky z řad obyvatelstva, ale i 
pro městské organizace, místní �rmy a uživatele ne-
bytových prostorů. Zatím máme s ČEZ Teplárenskou 
dobré zkušenosti, takže věřím, že spolupráce s ní 
bude i nadále úspěšně pokračovat. Už jen proto, že 
rozvody centrálního zásobování tepla jsou význam-
ným prvkem infrastruktury v Nejdku. Podporuje jak 
dlouhodobou stabilitu zajištění tepla, tak i zkvalitnění 
životního prostředí, neboť se tak snižují emise a imise 
z lokálních zdrojů na území města,“ uvedla starostka.
Současná roční dodávka tepelné energie v Nejdku 
činí 145 000 GJ. Kromě některých místních podniků 
a organizací je na centrální zásobování teplem napo-

jeno přibližně 2 000 tamních domácností. Celkem se 
jedná o 143 odběrných míst. Teplo�kace Nejdku je 
zajištěna dálkovým parovodem z Teplárny Vřesová. 
Kromě tří krátkých úseků, kde překlenuje vodní toky, 
je parovod o délce 8 810 m veden v zemi. Celková dél-
ka parních rozvodů pro lokalitu Nejdek činí 19,1 km, 
horkovodních rozvodů 1,3 km a teplovodních rozvo-
dů 4,7 km. Výměníkových stanic je dvanáct.
„Máme zájem dodávat teplo za podmínek, které 
umožní kvalitní, bezpečnou a konkurence schopnou 
dodávku tepla koncovým zákazníkům ve městě mi-
nimálně do roku 2035. Proto jsme se všichni dohodli 
i na spolupráci v případě přípravy záměru zajištění 
dodávek tepla v lokalitě Nejdek i po roce 2027. Sa-
mozřejmě záměr musí být vypracován s předstihem 
a bude pochopitelně záležet na poptávce města. 
Společně s ČEZ Teplárenskou jsme se v tomto směru 
zavázali k aktivní spolupráci při poskytování potřeb-
ných dat a podkladů ke zpracování studie. Rovněž 
v případě konzultací společně poskytneme zdarma 
vedení města naše odborné kapacity,“ uzavřel David 
Najvar, místopředseda představenstva Sokolovská 
uhelná, právní nástupce, a. s.

Ota Schnepp, mluvčí Skupiny ČEZ  
pro severozápadní a střední Čechy

Další charitativní projekt „Jednou stopou pro…“ za-
vršili v nedávné době motorkáři, jejichž společným 
jmenovatelem je Skupina ČEZ. Tentokráte pomohli 
hned dvěma rodinám a jednomu sportovnímu klu-
bu pro handicapované plavce. Motorkáři z řad ener-
getiků, ale i jejich přátelé, kamarádi, známí i zcela 
pro ně neznámí lidé dokázali díky koupi nafoceného 
kalendáře nashromáždit úctyhodných 145 145 ko-
run. Předání symbolických šeků tradičně proběhlo  
v Informačním centru Elektrárny Ledvice.
Kromě Zdeňka Matyse z Nejdku, který potřeboval 
113 000 Kč na zakoupení neurostimulátoru, tak mohl 
být ještě obdarován karlovarský plavecký klub SK 
Kontakt pro handicapované plavce a rovněž i dvouletý 
zdravotně postižený Vládík Netáhlo z Liberce. Rovným 
dílem se mezi ně rozdělilo zbylých 32 tisíc korun.  
Vladislava a Pavel Netáhlovi nešetřili slovy díků. „Dě-
kujeme našim kamarádům z Nejdku a samozřejmě 
partě motorkářů z ČEZu a jejich příznivcům, kteří tento 
báječný projekt realizují.“ Komu připadne 2× 16 000 
Kč, bylo přitom na rozhodnutí Zdeňka a jeho rodiny.  
Tři motokalendáře s celkovým výtěžkem 320 000 
korun, šest obdarovaných a tisíce najetých kilomet-
rů po celé republice; to je dosavadní bilance charita-
tivního projektu Jednou stopou pro… Na snímcích 
jsou vždy jezdkyně či jezdci se svými stroji. V prvním 
případě probíhalo focení v Elektrárně Ledvice, ve 

druhém v prostředí Severočeských dolů a ve třetím 
(pro Zdeňka Matyse) před dvanácti vodními elekt-
rárnami ČEZ v Čechách i na Moravě. V současné době 
již je nafocený kalendář pro rok 2021, který je vě-
nován matkám a dětem z Azylového domu sv. Máří 
Magdalény v Jiřetíně pod Jedlovou.   
Z tiskové zprávy Skupiny ČEZ převzala a zpracovala 
Ing. M. Melicharová 

Foto poskytl Ota Schnepp, mluvčí Skupiny ČEZ  
pro severozápadní a střední Čechy

Zleva: Zdeněk Matys (s připnutým neurostimulátorem na pravé 
ruce), motorkářka z Elektrárny Ledvice Kamila Češpivová, která je 

vůdčí duší Jedné stopy pro…, Dagmar Matysová a dcerky Terezka 
a Adélka. V kočárku je Vládík Netáhlo, vedle stojí jeho bráška 

František a za nimi rodiče Pavel a Vladislava Netáhlovi.  
Zprava nechybí bývalý ředitel Elektrárny Ledvice Jiří Šinágl  
a Zdeňka Lukáčová, rovněž motorkářka z Elektrárny Ledvice  

a zároveň pravá ruka Kamily Češpivové.

Otevřený dopis  
spokojeného  
návštěvníka  

našeho města
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Aktuality

Říká se, že dobré dílo se chválí samo. Práce některých 
lidí si však zaslouží nejen �nanční ohodnocení, ale i 
veřejnou pochvalu. To je případ party Ing. Košnera. Za 
dobu jeho péče o parky a květinovou výzdobu město 
doslova rozkvetlo. Nejdek je krásnější svými květino-
vými záhony podél komunikací, rozkvetlými truhlíky 
na zábradlí mostů a na náměstí, prostě krása lahodící 
oku a duši člověka. Tato nádherná květinová výzdoba 
města by nebyla reálná bez výpěstků paní Košnerové, 
která jimi svého manžela zásobuje. Radost bylo po-
hledět na práci celé party a jejího vedoucího kolem 
„jáchymovských“ domů. Sekali tam meze a opatr-
ně se přitom vyhýbali rozkvetlým orlíčkům, ostře 
žlutým koberečkům rozchodníku, svíčkám divizen, 
kopretinám a dalším dekoracím přírody. Samotné-
ho parťáka jsem viděl nejen dohlížet na ostatní, ale 
třeba čistit přírodní ploty od kopřiv, šel ostatním pří-
kladem. Navíc respektoval i připomínky přihlížejících 
seniorů. Musím konstatovat, že kdyby nám všechno 
v Nejdku fungovalo jako tato služba, určitě bychom 
se mohli umístit v popředí soutěže o nejkrásnější 
město naší velikosti. Už teď, v době doznívající epi-
demie koronaviru, je město plné turistů. Jistě by se 

sem pod dobrými dojmy rádi vraceli i v budoucnosti. 
Dnem 2. 7. byla kolem „jáchymovských“ domů za-
hájena rovněž chvályhodná akce – rozvod na rychlý 
internet, která přinese lepší využití počítačů aspoň 
pro polovinu nájemníků.
Ještě bych se s Vámi rád podělil o radost nad rychle 
se zlepšujícím stavem okolních komunikací. Byly 
opraveny silnice na Novou Roli podle řeky Rolavy, 
po které vede i část Karlovy cyklostezky, silnice  
z Nejdku na Vysokou Pec, Rudné a Přebuz, dále Nové 
Hamry, Horní Blatná a z Nejdku do Šindelové. Jis-
tě to ocenili i občané, kteří je užívají i z pracovních 
důvodů. Já, senior dosud kola užívající, si opravené 
silnice s nadšením vychutnávám spolu s ostatními. 
Jen by to chtělo ještě jednou průběh slavného Zá-
vodu míru přes Jelení, N. Hamry do Karlových Varů. 
To by pak snad došlo i na úsek z Jelení do Nových 
Hamrů, kde momentálně při rychlejší jízdě na Nové 
Hamry hrozí cyklistovi překousnutí jazyka. Ale snad 
se to povede i bez závodu, a navíc legendy českoslo-
venské cyklistiky Tondu Bartoníčka s Honzou Smolí-
kem už stejně neuvidíme.

Václav Míšek

Klub seniorů informuje
9. 9. – zájezd přihlášených do Zoo Praha, odjezd  
z autobusového nádraží v 8:00, účastnický příspě-
vek 150 Kč.
13. 9. - odložený zájezd (z 3. 5.) do Divadla Broad-
way na muzikál „Mýdlový princ“, odjezd z autobu-
sového nádraží v 10:00, účastnický příspěvek na 
dopravu 100 Kč.  
Vyměněné vstupenky budou účastníkům rozdány  
v autobusu.

Rada Klubu seniorů                                  

Poděkování
Děkuji paní starostce za přání k narozeninám. Touto 
cestou bych také chtěla pochválit krásně „rozkvetlý 
Nejdek“. Kdo má rád květiny, určitě mi dá za prav-
du. Dík patří panu zahradníkovi, který druhy květin 
vkusně a barevně sladil. Je to nádhera. 

M. Budková

Rozkvetlé mosty a mnohá prostranství v Nejdku 
jsou nádherné! Děkujeme za možnost kochat se 
rozmanitostí barev a druhů květin, oceňujeme pro-
fesionální práci zahradníků.

Manželé Treglerovi

I v novém školním roce pokračuje v Nejdku provoz 
nízkoprahového klubu pro děti a mládež Remix. Po 
jarní koronavirové pauze a následné individuální 
pomoci se školou se klub vrátil do svého normál-
ního provozu. Jsme tu pro všechny děti a mládež 
od 6 do 26 let, které chtějí bezpečně trávit svůj 
volný čas v prostředí, kde si mohou hrát, povídat, 
řešit různé starosti či trápení, požádat o pomoc  
s učením, hledáním práce, vyřizováním na úřadech 
nebo jen tak sedět a koukat, když budou chtít. 
Otevřeno je Po–Čt od 13 do 17 hod., v Pá i jiné 
dny pak po individuální domluvě. S sebou nemusí 
mít nikdo žádné věci, nic se neplatí. Klub je kromě 
sociálního zázemí vybaven hernou se spoustou her, 
stavebnic, hraček a pomůcek na vyrábění, tělocvič-
nou, knihovnou, promítací místností, noclehár-
nou, kuchyňkou či klubovnou s křesly a sedačkou. 

Kromě volné zábavy pořádáme pravidelně i hry  
v přírodě, výlety, tvořivé dílny. Děti si mohou vy-
zkoušet třeba šít na šicím stroji, zahrát na hudební 
nástroj, trénovat parkour nebo si uspořádat oslavu 
narozenin. Učí se dodržovat stanovená pravidla a ro-
zumět jim, respektovat jeden druhého, porozumět 
sami sobě, obhájit svůj názor nebo se umět omluvit 
a dát věci do pořádku. Děti se zde mohou potkávat 
se svými kamarády nebo si třeba najít nové. Zkrát-
ka, Remix je tu pro vás! Bližší informace na www.
bezvanejdek.cz, www.facebook.com/remix.cz a na 
nástěnce ve Spolkovém domě, kde najdete i pravi-
delný měsíční program.
Zároveň chceme vyjádřit vřelé díky za �nanční pod-
poru Karlovarskému kraji, městu Nejdek, nadaci 
Tesco, bez které by provoz zařízení nebyl možný.

Renata Jirušová

Svaz postižených  
civilizačními chorobami  

ZO Nejdek informuje
Oznámení
Připomínám všem, kteří se přihlásili na zájezd dne 
19. září 2020 „Čapí hnízdo“. Odjezd autobusu je 
v 8:00 hod. z autobusového nádraží v Nejdku se za-
stávkou na Rolavě v 8:05 hod.
Pozvánka na taneční a poslechové odpoledne
Město Nejdek zastoupené vedoucí odboru kultury 
Ing. Ditou Míkovou a kolektivem pracovnic info-
centra Nejdek a SPCCH ZO Nejdek zastoupené před-
sedkyní svazu paní Ludmilou Jandovou Vás zvou 
všechny na taneční a poslechové odpoledne do 
kulturního domu v  Nejdku dne 24. října 2020 od 
14:00 do 18:00 hod.  K tanci a poslechu bude hrát 
DM Band Martin Liebl a Diana Maříková. Vstupné 
činí 70 Kč. Vstupenky bude možné zakoupit v  in-
focentru Nejdek od  října 2020. Dále pro účastníky 
bude zajištěna autobusová doprava zdarma tam  
i zpět po skončení akce. Odjezd autobusu ze zastáv-
ky sídliště Rolava v  13:30 hod. a z  autobusového 
nádraží v 13:35 hod.

Za SPCCH ZO Nejdek místopředseda Jaroslav Seidl

Dobrá práce

Informace z Remixu

Poděkování

Foto: Ing. Dita Míková Foto: Ing. Dita Míková
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Vzpomínky, kultura

Dne 23. 8. 2020 uplynulo 
19 let od chvíle, kdy nás 

Gerhard Malý. 

Dne 22. 9. 2020 uplynou 3 

Daník Turek. 
-

Dne 9. 8. 2020 uplynulo 30 let 

 Jarmila Havlíková 
30 let

Anna 
Meineltová. 

Dne 10. 8. 2020 uplynulo 45 let ode 

památce!

pan . 

  PODZIM 2020

      

12. 9.  
13. 9.                 
18. 9.  
6. 10.   
9. 10.  
10. 10. 
21. 10. 
24. 10.        

24. 10. 
10. 11.  

11. 11.   
12. 11. 
14. 11.  
28. 11. 

7. 12.        
10. 12.       
12. 12.       
22. 12.      

Městské kino

Městské kino
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Městská knihovna, kultura

Informace z Městské knihovny v Nejdku
Městská knihovna v Nejdku obnovuje od září opět plný provoz – všechna oddělení budou otevřena třikrát 
v týdnu a pobočka knihovny každé úterý.

PROVOZNÍ DOBA KNIHOVNY 2. 9. 2020
Pobočka knihovny v areálu ZŠ Karlovarská je pravi-
delně otevřena v  úterý v době 10–12 a 13–16:30 
hodin.

Galerie @
V průběhu prázdninových dnů byla postupně insta-
lována v Galerii @ výstava fotogra�í soutěže Zajíma-
vosti Nejdecka, kterou vyhlásil Odbor kultury města 
Nejdku, a zároveň výtvarných a literárních prací dětí 
k soutěži Jak vidím Nejdek, která byla vyhlášena 
v  rámci cestovatelského projektu, který knihovna 
připravuje už několik let. Soutěž byla vyhlášena na 
začátku února. Bohužel přípravné práce dětí a prů-

běh soutěže byl přerušen pandemií, a tím bohužel 
nestihli všichni přihlášení účastníci soutěže své prá-
ce dokončit a odevzdat. Přesto se nám v  knihovně 
několik literárních prací a obrázků ze základních škol 
a ZUŠ sešlo. Rozhodli jsme se tentokrát nehodnotit 
první místa (termín odevzdání byl v  době pande-
mie, kdy školy a knihovna byly zavřené), ale předat 
poděkování a odměnu za účast těm, co práce ode-
vzdali. Obě výstavy jsou v knihovně k zhlédnutí do 
konce října 2020.
Ve čtvrtek 17. září v 17:00 hodin budou vernisáží za-
hájeny obě tyto výstavy. Na vernisáži budou předá-
ny ceny vítězům a odměny za účast ve fotogra�cké 
soutěži.

V novém školním roce nás čeká řada akcí a besed pro 
mateřské a základní školy a v Galerii @ nové výstavy.

Nejpilnější čtenář dětského oddělení 
Opět jsme se rozhodli odměnit nejpilnějšího čtenáře 
dětského oddělení za uplynulý školní rok. Ze statistik 
jsme zjistili, že nejvíce knihovnu navštěvoval dětský 
čtenář, který si ve školním roce 2019/2020 vypůjčil 
110 knih. V knihovně na něj čeká milá odměna.

Připravujeme na říjen…
Ve dnech 5.–9. 10. 2020 bude probíhat v knihovnách 
po celé republice již 24. ročník celostátní akce, kterou 
každoročně vyhlašuje sekce veřejných knihoven SKIP. 
K Týdnu knihoven bude připraveno několik akcí.

Veškeré aktuální informace najdete na našem webu  
ww.nejdekkarlovyvary.knihovna.info, stránce fcb 
a na plakátech na vývěsních plochách města, v 
nejdeckém infocentru a ve výlohách naší knihovny.

Vladimíra Satýnková, 
Odbor kultury

Poděkování
Předškolní klub, působící v Nejdku v rámci organizace Člověk v tísni, děkuje 
paní Ivetě Drobné za dar v podobě nádherných didaktických pomůcek pro děti. 
Hodnota daru je přibližně 9 000 korun. Paní Drobná pomůcky a metodický 
materiál pro vedení klubu sama vymýšlí, děti se jejich prostřednictvím nená-
silnou formou seznamují s (nejen) environmentální výchovou. Jedná se např. 
o ekologický soubor na téma Co planetě Zemi škodí a co prospívá?, soubory 
tematických básní s tématy profese, multikulturní výchova, zdraví, doprava, 
rodina a další, ekologické soubory karet, jejichž prostřednictvím si děti rozvíjejí 
prostorové vnímání a slovní zásobu, dále velkoformátové karty s příběhy posi-
lujícími vztah dětí k přírodě nebo náměty pro čtvero ročních období s využitím 
odpadového materiálu a spoustu dalších.
Pomůcky Ivety Drobné jsou pro výchovu a vzdělávání dětí opravdu velkým 
přínosem.  

Lev Havlíček, Člověk v tísni – pobočka Karlovy Vary
Foto poskytl autor článku

Milí školáci, studenti, rodiče,
nesehnali jste správný rozměr obalu na učebnici, sešit nebo knihu?  

Neváhejte a přijďte do knihovny, kde Vám knihu rády zabalíme.
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Vážení posluchači klasické komorní hudby,
zvu Vás k návštěvě koncertů Kruhu přátel hudby v Nejdku. 43. koncertní sezóna bude letos 
zahájena až v říjnu, koncertem kvarteta Apollon. Tento komorní soubor jsme v Nejdku již 
slyšeli, ale jistě si najde své posluchače i tentokrát.
10. listopadu zahraje virtuózní skladby Davida Poppera violoncellistka Dominika Hošková 
v duu se svým otcem Jiřím Hoškem. Prosincový koncert bude vánoční – v evangelickém 
kostele v Nejdku zazpívají sbor NejZpěv z Nejdku vedený sbormistryní Janou Uhlíkovou  
a sopranistka Zuzana Kolářová za doprovodu Aleše Vítka nejkrásnější vánoční písně.
V lednu se představí vynikající klavírista Tomáš Vrána, který byl letos zařazen mezi per-
spektivní interprety Listiny mladých, doporučovaných Nadací Českého hudebního fondu. 
Rovněž únorový koncert je ve znamení Listiny mladých NČHF. Quasitrio, tvořené třemi 
mladými dámami, houslistkou Marií Hasoňovou, violoncellistkou Juditou Škodovou  
a klavíristkou Kateřinou Ochmanovou, představí nejklasičtější komorní repertoár. V březnu 
zahraje skvělý houslista, bývalý člen Kubelíkova tria, první houslista Talichova kvarteta Jan 
Talich s klavírním doprovodem Petra Jiříkovského.
Dubnový koncert je koncertem odloženým – Dvořákovo klavírní kvarteto zahraje koncert, 
který byl v dubnu letošního roku zrušen v důsledku pandemie. 
Vrcholem sezóny bude podle našich předpokladů poslední květnový koncert Tria BBB ve 
složení Radek Baborák (lesní roh), Martina Bačová (housle), Hana Baboráková Shabuová 
(violoncello), který plánujeme uskutečnit v evangelickém kostele v Nejdku.
Na závěr bych Vás chtěl pozvat na koncert vokálního sextetu Sjaella, který se koná v rám-
ci VI. ročníku Mezinárodního hudebního festivalu J. C. F. Fischera 13. 9. 2020 v kostele  
v Rudném, viz článek „Tóny duše“ v Nejdeckých listech. Spolu s tímto koncertem nás čeká 
v sezóně 2020/21 devět krásných hudebních večerů.
Děkuji všem spolupracovníkům za přípravu koncertní sezony a těším se společně s Vámi, 
milí přátelé klasické hudby, na krásné umělecké zážitky.

Ing. Lubomír Vítek, předseda KPH Nejdek

Láska, mír či zázraky přírody – všechna tato dojemná a nadčasová témata čekají na ty, 
kteří 13. září od 18.00 hod. zavítají do kostela Navštívení Panny Marie v Rudném. Během 
koncertu s názvem „Tóny duše“ se zde totiž představí věhlasný německý vokální soubor 
Sjaella Ensemble. 
Ten tvoří šest talentovaných zpěvaček z Lipska, které se roku 2006 spojily, aby publiku 
představily svůj nebývale pestrý repertoár, sestávající z mnoha rozličných žánrů. Členky 
souboru jsou totiž otevřené novým vlivům, milují hudební různorodost a nezdráhají se 
bořit dosavadní bariéry a tradiční omezení. Jejich projev je proto velmi individuální, místy 
snad až svérázný, přesto svobodný a výjimečný. Nepřekvapí proto, že Sjaella (v překladu 
„duše“) obdržela během své existence již řadu prestižních hudebních ocenění a pravidelně 
vystupuje nejen v Německu, ale i dalších zemích.
O kvalitách tohoto souboru jistě mnoho vypoví i tento nevšední koncert, jehož první část 
se zaměří na duchovní texty, modlitby a hymny, zhudebněné soudobými skladateli, jako 
jsou například Arvo Pärt či Enrico Correggia. Již zmíněný motiv přírodních krás bude před-
staven v cyklu ročních období ze semi-opery Henryho Purcella „Královna víl“. Ten byl pro 
soubor speciálně upraven tak, aby umně propojil barokní prvky s moderními. Druhá část 
koncertu se již bude plně věnovat lidovým písním z Norska, Dánska či Islandu. Posluchači 
se tak ponoří do pestré škály nálad, jež jim umožní odhalit tajemství kultur těchto se-
verských národů. Chybět tak nebudou příběhy plné lásky, touhy a smělých dobrodružství 
uprostřed fascinující přírody, jež pohnou duší každého člověka. Jak ostatně dodávají samy 
zpěvačky: „Duše je pro nás něčím, co rozezníváme. Je nejhlubším původem nás všech. Pů-
vodem, který hudbou vychází na povrch.“
Závěrem připomeňme, že tento mimořádný koncert probíhá v rámci již VI. ročníku Mezi-
národního hudebního festivalu J. C. F. Fischera. Ten pokračuje 14. září koncertem „Fischer 
a Bach aneb dialog barokních velikánů“ v plzeňském kostele Nanebevzetí Panny Marie  
a své letošní působení následně zakončí 27. září v Krajkové, kde v kostele sv. Petra a Pavla 
nabídne slavné dílo Stabat Mater od Giovanniho Battisty Pergolesiho (1710–1736).

Mgr. Jan Železný

Pořadatel:
Město Nejdek

nám. Karla IV. 239

www.nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz

tel.: 353 240 135, 736 679 260

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální
záznamy k dokument. potřebám organizátora

(web, fcb, propagační materiál, tisk)

KD – Nejdek vstupné:

Mezinárodní hudební festival 
J. C. F. FischeraVI. J. C. F. Fischer 

International Music Festival

www.imff.czPod záštitou Mgr. Filipa Michaela Štojdla, Plzeňského biskupa Církve československé husitské; 
Mons. Tomáše Holuba, Plzeňského biskupa Římskokatolické církve.

„Duše je pro nás něčím, co rozezníváme. 
Je nejhlubším původem nás všech, který hudbou vychází na povrch“

Tóny duše
Rudné, kostel Navštívení Panny Marie

13. 9. 2020 v 18:00

Pořadatel: Festum Organi

Sjaella Ensemble (Lipsko)

Na koncert bude vypraven mimořádný autobusový spoj s odjezdem z Nejdku v 17:15 ze zastávky Karlovarská 
směr Nejdek – autobusové nádraží a dále v trase linky č. 421193. Doprava zpět do Nejdku zajištěna.
Vstupné 150,- (Vstupenky lze koupit v síti Colosseum Ticket nebo na místě před koncertem)

Pod záštitou Mgr. Filipa Michaela Štojdla, Plzeňského biskupa Církve československé husitské; 
Mons. Tomáše Holuba, Plzeňského biskupa Římskokatolické církve

Plzeňská diecéze CČSH

Hlavní 
mediální partner

Kruh přátel hudby v Nejdku –  
43. koncertní sezóna

„Tóny duše“ naladí věhlasný  
ženský soubor Sjaella z Lipska
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Kino, sport

11. pá 17:00, 19:30  POSLEDNÍ ARISTOKRATKA
Česko – Rodilý Newyorčan Frank (Hynek Čermák) získá díky svým šlechtickým 
předkům dávné rodové sídlo – zámek Kostka. Potomek emigrantů se tak po více 
než čtyřiceti letech chystá s dcerou Marií (Yvona Stolařová) a temperamentní že-
nou Vivien (Tatiana Vilhelmová) na velký návrat do Čech.
vstupné: 40 Kč, 110 minut, přístupný

18. pá 17:00  JUMANJI: DALŠÍ LEVEL
USA – Martha, Bethany a Fridge se vracejí zpět do hry, aby našli Spencera, který 
záhadně zmizel.  Zjistí však, že se hra změnila a že přežít ve světě Jumanji bude 
mnohem náročnější. Jumanji už totiž není jen džungle, jsou to i rozpálené pouště 
či zasněžená pohoří plné nových nebezpečných nástrah.
vstupné: 40 Kč, 123 minut, dabing, přístupný

25. pá 17:00  JAK VYCVIČIT DRAKA 3
USA – Ostrov Blp je dračí ráj obývaný Vikingy. Bývalí odvěcí nepřátelé tu nyní žijí v 
záviděníhodné harmonii, a to do doby, než se k nim přiblíží nebezpečí…
vstupné: 40 Kč, 104 minut, dabing, přístupný

KINO PRO DRUŽINY
25. pá 13:30  JAK VYCVIČIT DRAKA 3
USA – animovaná pohádka
vstupné: 25 Kč, 104 minut, dabing, přístupný
www.nejdek.cz, informace na tel. 353 240 135, e-mail: infocentrum@nejdek.cz, 
zdroj: www.csfd.cz

KINO NEJDEK – září

Badminton
Ve dnech 1–7. 8. 2020 absolvovali nejdečtí badmintonisté soustředění – 3. LOS  
ve Sport Resortu Gejzírpark poblíž Březové.
Herní i kondiční soustředění v Březové absolvovali: Antonín, Michal, Tomáš, Vítek, 
Daniel, Ladislav, Vojtěch, Miroslav, Ondřej, Matěj, Hynek, Tomáš (BK Baník Most), 
Jan (BaC Kladno), Oliver, Eliška, Adéla, Julie, Anna, Klára, Natálie, Veronika, Ven-
dula, Natalie, Karolina, Isabella, Nikola (TJ Bílá Hora) a Bára (Sokol Doubravka), 
celkem tedy 28 hráčů/ček a 8 trenérů – Miloš, Jiří, Libor, Stanislav, Per Johan 
(Trollhättans BF), Zdeněk, Pavel a Eva.
Kolo, běh, voda (plavání, ale také otužování v řece Teplá), hlavně však hala s rake-
tou i bez, cvičení při hudbě i bez, rozbor u videa a hlavně trénování s 16násobným 
mistrem ČR (5× čtyřhra a 11× smíšená čtyřhra) Jakubem Bitmanem.
Tak uvidíme, jak se nejen soustředění odrazí na účasti na podzimním Mistrovství ČR.
Děkujeme partnerům soustředění – město Nejdek, Witte-Automotive v Nejdku, 
Karlovarský kraj, Sport Resort Gejzírpark, BHMW Trade s.r.o., Karlovarská Ko-
runní s.r.o, #44, Chodos Chodov s.r.o., DAMI Consult s.r.o., město Karlovy Vary,  
T. H. Trinh, Al-Namura s.r.o., Gruberovi, Macháňovi, Brunnovi, KRDMK, z.s. a také 
všem partnerům našeho oddílu. Děkujeme trenérům.

Stanislav Newiak, manažer odd., Foto poskytl autor článku

TJ Jiskra Nejdek –  
cvičení se Soňou začíná

• pro ženy 7. září 2020
• pro děti 8. září 2020

ŽENY – střední a malá tělocvična na ZŠ „náměstí“
pondělí od 20.00 hodin do 21.00 hodin – aerobic ve střední tělocvičně
středa od 20.00 hodin do 21.00 hodin – stepaerobic v malé tělocvičně 

(vchod na 2. stupeň)
cena za hodinu 50,- Kč

členky TJ 800,- Kč/pololetí

DĚTI (4–7 let) – střední tělocvična na ZŠ „náměstí“
úterý od 16.00 hodin do 16.50 hodin – 

aerobic hrou – úvodní hodina s dalšími informacemi

cena na pololetí 300,- Kč
Těším se na VÁS!

u

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuálnízáznamy k dokument. potřebám organizátora(web, fcb, propagační materiál, tisk)

12. 9. 2020
TREPKA, FERNETIC
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Sport

Sezóna samurajů 2020
Sezónu plnou očekávání, výzev a turnajů přerušil 
COVID. Nákaza, která změnila celý chod klubu, ale 
zároveň ukázala, kdo opravdu chce cvičit i v nestan-
dardních podmínkách, kdo za námi opravdu stojí 
a dokáže nás podpořit v každé situaci. Pravidelný 
trénink, každodenní kontakt se změnil v karanténu. 
Znamenalo to konec společných tréninků, konec 
všech turnajů. Náš klub ukázal, že se nevzdáváme 
v žádné situaci. Spustili jsme online tréninky pro 
všechny samuraje, oslovili širokou veřejnost, plnili 
výzvy a cvičili každý sám doma pod mottem „Spo-
lečně to zvládneme“.
PŘEKONÁNO, UZAVŘENO a jdeme vstříc nové výzvě, 
vstříc novému cíli. První výzva přišla záhy – SAMU-
RAI „nocovid“ TOUR. Společně šlo, běželo více než 30 
samurajů, aby de�nitivně uzavřeli COVID. Tour měři-
la 23 km, vše v lesním terénu s převýšením 1 050 m. 
Trasa Nejdek, Pajndl, Trousnická skála, Vlčinec a Ple-
šivec. Respekt a úcta patří všem účastníkům. Jed-
notlivé skupiny dorazily na Plešivec ve skvělých ča-
sech, a i když se nezávodilo, všichni do toho opravdu 
šlápli a úspěšně dokončili celou výzvu a vystoupali 
na vrchol Plešivce. Děkujeme za podporu a pomoc 
městu Nejdek a hasičům z Nejdku a Pozorky. 

Ani COVID nezastavil naše tradiční mezinárod-
ní soustředění v Krušných horách Samurai kemp 
2020. Kempu se zúčastnilo 60 lidí z České republi-
ky, Ukrajiny, Rumunska a Německa. Byl zaměřen 
především na přípravu závodníků na novou sezónu 
ve Fullcontact karate, Kickboxu a Ju-jitsu. 25 hodin 
tréninku v Krušných horách bylo na závěr kempu 
ukončeno zkouškou na vyšší technické stupně před 

opravdovou elitou v bojových sportech v Evropě.  
V komisi byli ti nejvyšší: prezident asociace Andrej 
Rekunov (7. dan) z Ukrajiny, Cornel Manolache 
(6. dan) z Rumunska a Jakub Černý (5. dan) z Němec-
ka. Nejvyšší technické stupně získali po 8 hodinách 
náročné zkoušky: černý pás 4. dan Václav Kolář, černý 
pás 1. dan Johny Kolář, hnědé pásy 3. kyu Kryštof 
Schwarz a André Schwarz. Dále úspěšně absolvova-
li zkoušky 6. kyu Dominik Janouš, 8. kyu Jan Dušek, 
9. kyu Matyáš Flídr, Ondřej Soukup a Vladimíra Jelín-
ková. Za Cross Fit Box se zúčastnili Blanka Smilková, 
Pavlína Schwarzová, Andrea Janová, Andrea Janová 
ml., Miriam Kováčová a Hana Schwarzová.
V září spouštíme nový nábor! Kickboxing, Fullcon-
tact karate, Ju-jitsu, děti od 5 let, junioři, dospělí. 
Připojte se i vy k úspěšným samurajům a rozšiřte 
řady Nejdečáků v Samurai Fight Club. 
Kontakt: fb, instagram Samurai Fight Club,  
tel. +420 604 965 358, předseda klubu Václav Kolář.
Děkujeme městu Nejdek a všem Nejdečanům za 
velkou podporu a již v září se těšíme na první turnaj 
– MČR v Kickboxu.

Václav Kolář, trenér, Fota poskytl autor článku
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Sport, inzerce
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Radon XX a Tri Pec 2020
V okolí Radon arény v Rudném byl vytyčen nový 
okruh pro příznivce terénního ježdění na horských 
kolech. Jedná se o čistokrevný cross country okruh 

plný přírodních překážek.  Na tomto okruhu byl dne 
6. června uspořádán zkušební ročník závodu na 
horských kolech RADON XX PEC. Počasí bylo vlhké 
a nevlídné, tratě však zůstaly pevné a téměř bez 
bláta. Závodníci si okruh velice pochvalovali, mezi 
odbornou cyklistickou veřejností byla tato novinka 
velmi pozitivně hodnocena. 
Protože se nové tratě tak osvědčily, byly využity v již 
tradičním letním triatlonu RADON TRI PEC. Ten se ten-
tokrát konal dne 8. srpna 2020. Plavalo se opět v míst-
ním „Aquacentru“ na Kaňce a pak následoval nový úsek 
na kolech a na závěr běh, který byl taktéž nově veden  
v bludišti vedle Radon arény. Hlavní novinkou však bylo 
spojení různých věkových kategorií, kdy závodníci dle 
své kategorie měli různé délky plaveckých a běžeckých 
úseků, aby se tím srovnaly výkonnostní rozdíly, které by 
mezi jednotlivými kategoriemi měly být. Počasí během 
závodu bylo opravdu žhavé, letní, nejpříjemnější pro 
závodníky byla určitě plavecká část. Mokré dresy na 
kole rychle uschly a pak už se museli závodníci popa-
sovat nejen s terénem, ale i s velkým horkem. Naštěstí 
to všichni zvládli ve zdraví, nikdo při závodu kvůli horku 
nezkolaboval a snad si nikdo neuhnal úžeh. 
Výsledky a fotogra�e z obou vydařených akcí nalez-
nete na www.tjradon.cz

Za TJ Radon Vysoká Pec Jakub Šebesta
Foto poskytl autor článku

Nová Role – bydlení 
přírodě na dosah

POZEMKY
Krásné pozemky v srdci přírody  
s komfortem města.

– 27 pozemků
– od 750m2

– cena od 999.000 Kč

Lokalita „U lesní školky“ se nachází   
v severovýchodní části města Nová Role  
na levém břehu řeky Rolavy.

www.ulesniskolky.cz 
tel.: +420 

 
/nesou bílá vejce/, 

 
 

 
      tel. 567 212 754, 567 214 502, mob. 731 701 331, 734 833 158 

po – pá 7 – 15 h, info@prodej-drubeze.cz ,  www.prodej-drubeze.cz

                   Gallus Extra s. r. o., Hubenov 20, 588 05 Dušejov 
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19. 9., 10. 10. a 7. 11. 2020

728 605 840, 601 576 270
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